



铭记奋斗历程 践行初心使命

我市各单位集中收看庆祝中国共产党成立 100 周年大会

本报讯 7月1日上午，在举国欢庆中国共产党成立100周年的重要时刻，我市各界干部群众纷纷组织收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播盛况。

团市委机关党员活动室内，全体同志端坐整齐，满怀激情收看实况直播，认真聆听习近平总书记发表的重要讲话。习近平总书记代表党和人民作出的庄严宣告，慷慨激昂、振奋人心。大会结束后，大家纷纷表示，能共同见证党这一伟大的历史时刻，感到无比激动和振奋。作为一名共产党员，要继续弘扬光荣传统、传承红色基因、赓续红色血脉，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大，牢记初心使命、坚定理想信念，积极履行职责、敢于担当作为，团结带领广大青年为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

市委老干部局机关及二级机构全体党员干部收看了大会盛况。习近平总书记铿锵有力的话语引起了大家的强烈反响。大会结束后，大家纷纷表示，要不忘初心、牢记使命，增强使命感、责任感，奋力担当作为，充分发挥先锋模范作用，做好本职工作，以更饱满的工作热情、更务实的工作作风、更优异的工作成绩庆祝中国共产党成立100周年。市委老干部局局长毛立营强调，在今后的工作中，全市老干部工作部门必须坚持党的全面领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，牢记习近平总书记关于“江山就是人民，人民就是江山”的群众观点，以习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话为指导，尽职尽责，努力工作，勇于担当，不断开创我市老干部工作新局面。

周口市农信办党组组织全市农商银行（农信社）干部员工以集中学习与个人学习相结合的方式收看了大会盛况。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话思想深邃、内涵丰富、意义深远，饱含着对党和人民的深厚感情，饱含着实现中华民族伟大复兴中国梦的坚定决心和必胜信心，听后催人奋进，同时深刻感悟到了中国共产党的真理智慧、初心使命和精神伟力，深切体会到了党的百年伟大光辉历程背后是一代代共产党人的艰辛付出，更加坚定了永远听党话、跟党走的理想信念。大家表示，将切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，进一步牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，积极有为，扎实工作，以实际行动推动农商银行（农信社）加快转型，以高效服务助力地方高质量发展。

量发展，以优异成绩为党增光添彩。国网周口供电公司组织广大党员干部职工收看直播，共同庆祝建党百年华诞。收看直播过程中，在场党员干部职工内心十分激动，为祖国发展取得的巨大成就感到自豪，特别是在聆听习近平总书记重要讲话时，现场不时响起热烈的掌声。与会党员干部职工一致表示，要永远感党恩、听党话、跟党走，积极响应习近平总书记和党中央的号召，牢记初心使命，坚定理想信念，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力。国网周口供电公司供电服务班班长买瑞表示，通过观看直播让她切实感受到了祖国的繁荣与强大。作为一名共产党员，她将努力做好本职工作，提升职业本领，不忘初心、牢记使命，继续以实际行动为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

市红十字会全体同志在机关通过电视收看了大会盛况，聆听了习近平总书记的重要讲话。市红十字会党支部书记、常务副会长郭宇参加学习并讲话。红十字会全体同志结合岗位职责，就如何学习、贯彻、落实习近平总书记重要讲话精神进行了讨论发言。郭宇指出，习近平总书记的重要讲话系统总结了中国共产党为了实现中华民族伟大复兴和为中国人民谋幸福的百年艰辛奋斗历程。习近平总书记的讲话，是做好新时代各项工作的方法论，是做好红十字事业的航标灯，为红十字事业健康持续发展指明了前进方向。郭宇要求，在今后工作中，各级红十字会必须坚持党的全面领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记习近平总书记关于“江山就是人民，人民就是江山”的群众观点，牢记习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话为指导，尽职尽责，努力工作，勇于担当，不断开创全市红十字事业新局面。

市城管局局长张敏带领班子成员和机关全体人员集中收看了庆祝中国共产党成立100周年大会。习近平总书记讲话结束后，大家心潮澎湃，群情激昂，并展开了热烈讨论。在新的征程上，大家纷纷表示，会更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。作为城管工作者，不能忘记习近平总书记的殷殷嘱托，必将践行以人民为中心的发展思想，深入开展好“我为群众办实事”实践活动，着力解决群众对于黑臭水体治理、道路升级改造、窨井盖治理、示范街区打造、街头游园建设、停车场建设、垃圾死角和小广告清理、市容环境提升、地下管网疏浚、城市防汛除涝等急难愁盼的问题。把满

腔热情和昂扬斗志，转化为推动城管事业高质量发展的强大动力，以绣花般的细心、耐心、巧心，绣出城市的品质品牌，以实际行动，展现城管系统党员干部队伍的优秀风采，使周口成为更有温度、更有文化、更加美丽、更加宜居的时代新城，不断增强人民群众的获得感、幸福感，为绘就新时代周口特色添彩画卷作出城管人应有的贡献。

市文广旅局组织市直文广旅系统300余人，集中收看了庆祝中国共产党成立100周年大会。为确保大会安全播出，该局广播电视台的同志24小时坚守在监督岗位上，并时刻与各县（市、区）播出单位保持联系，确保全市按时保质量地做好大会直播工作。当看到仪仗队整齐划一的步伐时，听到习近平总书记的庄严宣告时，会场上响起了热烈的掌声。大家纷纷表示，能在这样收看庆祝中国共产党成立100周年大会，是大家的幸运，也将成为大家永恒的记忆。

市商务局党组组织全局党员干部集中收看了庆祝大会直播，聆听习近平总书记重要讲话，感受人民对党的礼赞，回望党的百年奋斗历史，感悟伟大的建党精神，汲取奋斗的不竭力量。大会结束后，该局党组书记、局长刘宏伟要求，全局党员一定要认真学习习近平总书记重要讲话精神，以史为鉴、开创未来，一定要在新的征程上积极响应党中央号召，牢记初心使命、坚定理想信念、践行党的宗旨，植根人民、服务人民，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，立足岗位职责，全力抓好招商引资工作，扎实做好稳外贸、稳外资工作，着力促进消费，融入构建“双循环”发展格局，积极优化营商环境，全力保障安全生产，奋力推动商务工作高质量发展，为全面建设社会主义现代化新周口作出更大贡献，努力为党和人民争取更大光荣。

市民政局50余名党员干部和离退休老党员一起，集中收看了庆祝中国共产党成立100周年大会。会后，民政系统广大党员干部纷纷表示，在新征程上，要传承红色基因，发扬光荣传统，赓续红色血脉，树牢“民政为民、民政爱民”的工作理念，以勇往直前的必胜信念，应对前进路上的艰难险阻，展现新担当、新作为，把党史学习教育成果转化为“为民办实事、解难题”的实际行动，切实做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，不断完善社会救助和社會福利制度，进一步织密基本民生保障安全网。

市公路局广大干部职工或集中或分散收看大会盛况。为确保公路部门

广大干部职工能及时收看激动人心的百年庆典盛况，市公路局党委提前一天向局属各单位、各项目建设工地发出通知，要求各单位组织人员准时收看。大会召开时，到会人员通过电视，认真收看了习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话内容、对党的百年奋斗历程以及在重要历史关头的抉择回顾，并不时报以热烈掌声。庆祝大会直播结束后，公路部门职工感慨万分，为党的百年华诞和取得的巨大成就感到自豪，并表示，要在各自岗位上像前辈一样，努力拼搏，无私奉献，为实现中华民族伟大复兴中国梦作出公路人应有贡献。

市人社局组织全体干部职工集中收看了大会盛况。大会结束后，市人社局党组书记、局长迟彦主持召开了学习研讨会，对习近平总书记的重要讲话精神进行了详细解读和深入研讨。与会人员表示，全面深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深化党史学习教育活动，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，做好人社局为群众办实事的服务能力。同时培育优良作风，打造优美服务环境，用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践，做好工作，全面提升人社干部职工的精神面貌。坚持中国共产党的领导，继承和发扬革命光荣传统，不断增强“四个意识”，把握好人社发展新格局。

市残联组织全体人员在六楼会议室收看了中国共产党成立100周年庆祝大会盛况。与会人员早早来到会议室，怀着激动又期待的心情，等待大会开始。看完大会盛况，与会人员纷纷表示，看了现场直播心潮澎湃，为中国共产党100年来取得的巨大成就感到震撼和自豪，他们将认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，在这个伟大的新时代，乘势而上，担当作为，不负时代，不负韶华，为残疾人事业发展不断努力奋斗，续写残疾人事业发展新篇章。

7月1日上午，市教体局组织机关党员干部集中收看大会实况转播。通过大屏，教体系统党员干部无比真切地感受到了庆祝大会的热烈氛围。聆听了习近平总书记的重要讲话，大家精神振奋、心潮澎湃，不时报以热烈掌声。大家纷纷表示，习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃，作为教体人，为祖国取得的辉煌成就感到无比骄傲，为身处在新时代感到自豪，一定把深入学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期重要政治任务抓紧抓好，不忘教育初心，牢记育人使命，办好人民满意的教育事业。（记者 李凤霞 彭慧 张洪涛 张艳丽 窦娜 杜洪亮 马月红 孙安平 通讯员 娄庆波 袁玉峰 马莉）



工行周口分行举行升国旗重温入党誓词活动

本报讯（记者 王吉城/文 通讯员 李玉/图）为庆祝党的百年华诞，6月30日上午，工行周口分行隆重集会，在分行机关院内举行升国旗重温入党誓词活动。分行党委班子成员、行长助理、高级经理、本部全体党员、入党积极分子、分行营业部党员代表、离退休党员代表及工银安盛公司全体党员300余人参加活动（如图）。

活动开始前，举行升中华人民共和国国旗、奏国歌仪式。之后，全体人员向新中国成立、中华民族解放、社会主义现代化建设中牺牲的先烈默哀三分钟，表达崇敬和缅怀之情。

工行周口分行党委书记、行长刘玉山发表致辞。他表示，奋斗百年路，

启程新征程，在中国共产党领导下，中国发生了翻天覆地的变化。展望未来，要从党的百年历程中汲取继续前行的智慧和力量。要结合当前金融工作实际，奋力开创工行周口分行各项工作新局面、再上新台阶。祝愿在党的领导下，国家繁荣昌盛、人民幸福安康。

我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”在全国人民的花坛前，大家庄重地举起右拳，重温入党誓词，深情表达不忘初心、牢记使命的坚定理想信念。最后，在领唱人员带领下，全体人员放声歌唱《唱支山歌给党听》，表达了热爱共产党、热爱社会主义的心声。（25）



为庆祝建党100周年，同时也为展现员工奋发进取、积极向上的精神风貌，7月1日，中原银行周口分行开展了“迎着党旗奔跑”晨跑活动。当日5时30分，在党委书记、行长周朝阳带领下，大家高举党旗从周口东方园林出发，跑完

全程7.1公里。最后，全体党员展开巨幅党旗，激情唱起红色歌曲《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》，以独特方式庆祝党的百年华诞。

记者 王吉城 通讯员 张森 摄

慰问抗战老兵 传承红色精神

每到一处，志愿者都与抗战老兵促膝长谈，认真聆听老兵讲述抗战故事。家住中心城区的抗战老兵杨步亭，今年93岁，14岁参加革命。谈起当年革命经历，老人感慨万千。对他来说，抗战时期的日子艰难困苦，是一段浴血求解放的

岁月，是难以磨灭的记忆。近年来，市志愿服务联合会持续开展关爱抗战老兵公益活动，对抗战老兵给予物质、精神双重关爱，促使关心、关爱、关注抗战老兵在我市形成一种风尚。市志愿服务联合会相关负责人表示，抗战

老兵为捍卫国家独立和民族尊严作出了巨大贡献，正是他们的艰苦奋斗，才有了今天幸福安定的生活。今后，他们将一如既往地关心、关爱抗战老兵，组织更多志愿服务活动，让更多人投身关爱老兵、慰问老兵的公益事业中。（27）

富士康(周口)科技工业园区与周口交通技师学院签订合作协议

本报讯（记者 王珂 通讯员 马丽）6月29日，富士康(周口)科技工业园区与周口交通技师学院举行签约和授牌仪式。周口交通技师学院也是富士康(周口)科技工业园区在周口签约的第一家校企合作单位。

据了解，周口交通技师学院建校以来，为富士康集团输送了大量技术人才，双方有着良好的合作关系。此次

合作得到我市相关部门大力支持。双方签约后，富士康(周口)科技工业园区将成为周口交通技师学院实习基地，在一定程度上缓解了企业对人才的需求，同时也实现了学院学生不出周口就能找到好工作的愿景。

签约仪式上，市人社局局长迟彦说，在人才需求问题上，校企合作是最好的解决办法，能把周口交通技师学

院培养的学生留在周口就业，不仅能够创造经济效益，也能够提高社会效益。

周口交通技师学院作为富士康在周口签约的首家校企合作单位，双方要加强合作，发挥各自优势，为周口社会经济发展作出更大贡献。

签约仪式结束后，大家参观了周口交通技师学院数控实训车间及引入企业实训基地，并对校企合作有关

事项进行了研讨和交流。

“为乡村孩子寻找出路是我校一直坚守的办学初心，与地方企业合作更符合我院为周口乡村振兴、为‘四个经济’发展服务办学定位。”周口交通技师学院董事长侯联营告诉记者，下一步，双方将在办学模式、专业共建等方面加强合作，实现校企共赢目标。（27）

6月30日上午，周口市第一人民医院在党总支书记穆敏带领下，班子成员及办公室、监察室、人事科、宣传科工作人员前往老党员家中，对党龄50年以上的老党员代表任宗敏、孟凡民、靳福品、高俊杰、王庆美、李振啓等进行走访慰问，转达党组织对老党员的关心和问候，并颁发“光荣在党50年”纪念章，切实让老党员们感受到了党组织的温暖，增强了党员的荣誉感、归属感、使命感。

记者 侯俊豫 通讯员 苏叶松 摄

